



మరో పాదయాత్రకు సిద్ధమైన బండి సంజయ్



తహశీల్దార్ రమణయ్య కుటుంబానికి రూ.50 లక్షల పరిహారం

ఏపీలో తహశీల్దార్ రమణయ్య హత్య కేసు సంచలనం సృష్టించిన సంగతి తెలిసిందే. హత్యకు గురైన ఎమ్మార్వీ రమణయ్య కుటుంబానికి ఏపీ ప్రభుత్వం రూ.50 లక్షల పరిహారం ప్రకటించింది. రమణయ్య కుటుంబంలో ఒకరికి కారుణ్య నియామకం కింద ఉద్యోగం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. కాగా, విశాఖ జిల్లా లో ఎమ్మార్వీ రమణయ్య దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. దుండగులు అర్ధరాత్రి ఆయన ఇంట్లోకి చొరబడి రాష్ట్రతో విచిత్రావహితంగా దాడి చేశారు. దీంతో ఎమ్మార్వీ రమణయ్య మరణించాడు. ఎమ్మార్వీ రమణయ్య హత్య కేసులో నిందితుడు మురారి సుబ్రహ్మణ్యను విశాఖ పోలీసులు ఇప్పటికే అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఓ ధూరి వాదంలో కంట్రీ డీడ్ చేయడంలో రమణయ్య ఖాఫీజు చేయడం వల్ల ఈ హత్య జరిగినట్లు పోలీసుల ప్రాథమిక దర్యాప్తులో తేలింది.

ఫారెస్ట్ పనుల్లో అక్రమాలు..

మాజీ మంత్రి ఇంట్లో ఈడి సోదాలు
ఉత్తరాఖండ్ కార్యకర్త నేత, ఆ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి హర్ కి సింగ్ రావత్ ఇంట్లో ఇవాళ ఎన్ ఐ టీ మెంట్ డైరెక్టర్ బీ నాదాలు చేస్తున్నది. ఉత్తరాఖండ్ తోపాటు ఢిల్లీ ఎన్ ఐ టీ ప్రాంతంలో మొత్తం పది ప్రదేశాల్లో తనిఖీలు జరుగుతున్నాయి. ఫారెస్ట్ స్కామ్ లో లింగ్ ఈన్ గుర్తించి ల్యాండ్ లోనే కేసులో ఈ నాదాలు జరుగుతున్నట్లు ప్రభుత్వ పర్వాల ద్వారా తెలుస్తోంది. ఢిల్లీ, డెహ్రాడూన్ తోపాటు చండీఘడ్ లోనూ తనిఖీలు జరుగుతున్నాయి. జమ్మీ కాంగ్రెస్ టైగర్ లిజర్వ్ ఫారెస్ట్ లో జరిగిన అపకృతకల అంశంలో ఈడి నాదాలు చేస్తోంది. 2022 ఉత్తరాఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు హర్ కి సింగ్ రావత్ కార్యకర్తలకు పాల్పడ్డట్లు కారణంగా బీజేపీ అతన్ని క్యాబినెట్ నుంచి తొలగించింది. పార్టీ ప్రామాణిక సభ్యత్వాన్ని కూడా రద్దు చేసింది. కాంగ్రెస్ టైగర్ లిజర్వ్ ఫారెస్ట్ లో 2021లో జరిగిన నిర్మాణాల విషయంలో అక్రమాలు జరిగినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. హర్ కి సింగ్ రావత్ అభివృద్ధి మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఆ అభివృద్ధి జరిగింది. ఈ కేసులో డీఎఫ్ టీ కేసు చాంద్ కూడా ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్నారు.

హాలికాష్టర్ ప్రమాదంలో చిలీ మాజీ అధ్యక్షుడు మృతి

హాలికాష్టర్ ప్రమాదంలో చిలీ మాజీ అధ్యక్షుడు సెబాస్టియన్ పినోరా (74) మృతిచెందారు. ఈ విషయాన్ని ఆయన కార్యాలయం ధృవీకరించింది. నలుగురు వ్యక్తులతో కలిసి హాలికాష్టర్ లో పినోరా ప్రయాణిస్తుండగా అది కూలిపోయింది. దీంతో ఆయన మృతిచెందగా, మిగతావారు గాయాలతో బయటపడ్డారు. ఆయన మృత దేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఆ దేశ ఆర్మీ ప్రకటించింది. కన్యెటివ్ పార్టీకి చెందిన పినోరా మొదట 2010 నుంచి 2014 వరకు, రెండోసారి 2018 నుంచి 2023 వరకు చిలీ దేశాధ్యక్షుడిగా ఉన్నారు. బలియోనీర్ అయిన ఆయన చిలిలోని అత్యంత ధనికుల్లో ఒకరిగా ఉన్నారు. ఆయన మృతి పట్ల దక్షిణ అమెరికా దేశాధినేతలతో పాటు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పలువురు నేతలు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.



ఫిబ్రవరి 16 నుంచి ఓటీటీలోకి 'ది కేరళ స్టోరీ'

గతేడాది విడుదలైన వివాదాస్పద చిత్రాల్లో 'ది కేరళ స్టోరీ' ఒకటి. సినీ రంగంలోనే కాకుండా రాజకీయంగానూ సంచలనం సృష్టించింది ఈ చిత్రం. 2023 మే 5న విడుదలైన ఈ సినీమా బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. అయితే ఈ సినీమా వచ్చి 8 నెలలు అయిన ఇంకా ఎప్పుడూ ఓటీటీలోకి వస్తుండా ఎప్పుడెప్పుడూ చూద్దామా అంటూ ప్రేక్షకులు ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా ఈ సినీమాకు సంబంధించి మేకర్స్ ఓటీటీకి అప్పీట్ ఇచ్చారు ప్రముఖ ఓటీటీ ప్లాట్ఫామ్ 'జి5' వేదికగా ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 16 నుంచి స్ట్రీమ్ లింగ్ కానున్నట్లు చిత్ర యానిటీ ప్రకటించింది. ఇక హిందీలో పాటు, తమిళ, తెలుగు, మలయాళ భాషల్లో ఈ సినీమా ప్రసారం కానుంది. లవ్ జోన్ నేపథ్యంలో రూ.35 కోట్ల బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిన ఈ సినీమా ఊహించని విధంగా రూ.244.8 కోట్ల మేర రాబట్టిన విషయం తెలిసిందే. కేరళలోని బాలికలను ఇస్లాం మతంలోకి మార్చే ప్రయత్నం తరలివచ్చారనే నేపథ్యంలో సుదీపా సీన్ ఈ సినీమాను తెరకెక్కించారు. ఇందులో అదా శర్మ తోపాటు యోగితా బహదూర్, సిద్ధి ఇద్దాస్, సోనియా బలాని తదితరులు ఈ సినీమాలో కీలక పాత్రలు పోషించారు.



'జాక్' నాకు కొంచెం క్రాక్ అంటూ వస్తున్న సిద్దు జొన్నలగడ్డ

'డీజే బీల్డర్' సినీమాతో హీరోగా తన నటనతో, డైలాగ్ డెలివరీతో ఆకట్టుకున్న కథానాయకుడు సిద్దు జొన్నలగడ్డ. ఈ సినీమాతో సిద్దుకు యూత్ ఫోన్ మామూలు క్రేజ్ రాలేదు. ప్రస్తుతం ఈ సినీమాకు సీక్వెల్ తెరకెక్కతుంది. ఇక ఇదిలా ఉంటే సిద్దు తన తరువరి సినీమాను బొమ్మలొట్టు భాస్కర్ తో చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. SVCC 37 గా వస్తున్న ఈ సినీమా షూటింగ్ కూడా లీసెంట్ గానే స్టార్ట్ అయ్యింది. ఇదిలావుంటే నేడు సిద్దు జొన్నలగడ్డ పుట్టినరోజు. ఈ సందర్భంగా సినీ ప్రముఖులు సిద్దుకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. అయితే సిద్దు పుట్టినరోజు కానుకగా SVCC 37కి సంబంధించి మేకర్స్ డీజే బీల్డర్ అనాన్స్ మెంట్ చేశారు. ఈ మానీక్ జాక్ అనే టైటిల్ పెట్టినట్లు తెలిపారు. దీనితో పాటు షాఫర్ కూడా విడుదల చేశారు. ఇక ఈ వార్షికోత్సవం సిద్దు గాన్స్ పట్టుకుని ఫుల్ యాక్షన్ మోడల్ కనిపిస్తున్నారు. ఇక ఈ సినీమాకు వక్కరిన్ జయరాజ్ స్టూరాలు సమకూర్చుకున్నట్లు సమాచారం. ఈ చిత్రాన్ని శ్రీ వెంకటేశ్వర సినీ చిత్ర బ్యానర్ పై జి.వి.ఎస్.ఎస్. ప్రసాద్ తెరకెక్కిస్తున్నారు.



పేటీఎంపై ఆర్ బీఐ ఆంక్షలు..

పేటీఎం ఏమంటూ బ్యాంక్ పై ఆర్ బీఐ ఆంక్షలు విధించడంతో వాటి నుంచి బయటపడేందుకు కంపెనీ మార్గాలను అన్వేషిస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే సంస్థ సీఈఓ విజయ్ శర్మ శ్రేణి ప్రభుత్వాన్ని ఆశ్రయించినట్లు సమాచారం. మంగళవారం ఆయన కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తో సమావేశమైనట్లు విశ్వసనీయ వర్గాలు వెల్లడించాయి. కేవలం 10 నిమిషాల పాటు ఈ ఫోన్ జరిగినట్లు సదరు వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. ఈ వ్యవహారంలో కేంద్రం బోర్డరు చేసుకునేది ఏమీ లేదని ఆర్థిక మంత్రి చెప్పినట్లు సమాచారం. ఆర్ బీఐ ఐతోనే సమస్యను పరిష్కరించుకోవాలని, వారి మార్గదర్శకాలకు ఆనుగుణంగా వ్యవహరించాలని నిర్దేశం చేయబడినట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు, రెగ్యులేటరీ ఆంక్షలపై చర్చించేందుకు ఆర్ బీఐ పేటీఎం తో సమావేశమై విజయ్ శర్మ సమావేశమైనట్లు సమాచారం. పేటీఎంకు చెందిన సేమెంట్స్ బ్యాంక్ కు జటివల ఏమీ లేదని ఆర్ బీఐ చెప్పినట్లు సమాచారం. ఫిబ్రవరి 29 తర్వాత ఐ కేస్ నిర్మించి, ప్రీమియమ్ ఇన్ స్ట్రుమెంట్, వ్యాలెట్, ఫ్యాన్ గాంట్రో డిపాజిట్లు, టాప్-అప్ డిపాజిట్లు చేపట్టకూడదని ఆదేశించింది. సమగ్ర సీఎమ్ ఆడిట్, బయటి ఆడిట్ ను వివేకలను ఆనుసరించి ఈ చర్యలు తీసుకుంది. బ్యాంక్ లో నిబంధనల ఉల్లంఘన జరిగినట్లు గుర్తించామని ఆర్ బీఐ పేర్కొంది. అటు.. సేమెంట్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ (సీఎంబీఎల్)పై తాజాగా విధించిన ఆంక్షలకు సంబంధించిన నివేదికను ఇన్ స్ట్రుమెంట్ గా ఆర్ బీఐ తనకు ఈ డి, సైన్ బియర్ ఇంటిలిజెన్స్ యూనిట్ (ఎఫ్ ఐ యూ)లు తోచాయి. ఈ పరిణామాలతో ఇటీవల కంపెనీ వేగంగా దారుణంగా పడిపోయాయి. మరోవైపు, పేటీఎంపై ఆంక్షలు వెనక్కి తీసుకునే అంశాన్ని పరిశీలించాలని పలు ప్రముఖ అంతుక సంస్థల వ్యవస్థాపకులు ప్రభుత్వానికి లేఖ రాశారు.

'స్విలబ్' లో హీరోయిన్ గా రష్మి క?

పాన్ ఇండియన్ స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా ప్రస్తుతం రెండు సినీమాలు తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. వాటిలో ఒకటి మామూటి తీస్తున్న డి రాజా సాబ్ కాగా మరొకటి నాగ్ అశ్వినీ తెరకెక్కిస్తున్న కలికి 2898 ఏడీ. ఇక వీటి అనంతరం అతి త్వరలో సంధీప రెడ్డి వంగా దర్శకత్వంలో స్విలబ్ మూవీ చేయనున్నారు ప్రభాస్. ఇందులో ఆయన ఒక హీనెస్ట్ అండ్ పవర్ఫుల్ పోలిస్ ఆఫీసర్ పాత్రలో కనిపించనున్నట్లు ఇటీవల పలు ఇంటర్వ్యూలో భాగంగా దర్శకుడు సంధీప మాట్లాడుతూ చెప్పారు. విషయం ఏమిటంటే, గ్రాండ్ లెవెల్లో భారీ హంగులతో రూపొందనున్న ఈ మూవీలో హీరోయిన్ గా నేపాల్ క్రష్ రష్మి క మందన్న నటించనున్నట్లు లేట్స్ట్ టూటల్ క్రేజ్ బజ్. ఇటీవల రణజిత్ కపూర్ తో సంధీప రెడ్డి వంగా తెరకెక్కించిన అనిమల్ లో రష్మి క హీరోయిన్ గా నటించిన అందం, అభినయంతో అందరినీ మెప్పించిన విషయం తెలిసిందే. రష్మి క వర్కే తనకు ఎంతో నచ్చడంతో మరొకసారి స్విలబ్ లో కూడా అమెనే హీరోయిన్ గా తీసుకోవాలని సంధీప ఫిక్షన్ అయ్యారట. అయితే ప్రస్తుతం ప్రచారం అవుతున్న ఈ న్యూస్ పై ఆ మూవీ మేకర్స్ నుండి అధికారియలోని గా క్లారిటీ మాత్రం రావాలి ఉంది.